

Продолжение традиций нашего народа в Бухарском филиале ТИИИМСХ

В соответствии с Постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан «О мерах по повышению роли и социальной активности представителей старшего поколения в обществе» под лозунгом «Уважение, проявление уважения к пожилым людям - благородное качество, присущее нашему народу» во всех регионах страны стартовала «Неделя пожилых людей». В частности, в рамках данного социального проекта в Бухарском филиале ТИИИМСХ была организована благотворительная работа.



В нашей стране последовательно продолжают реформы, направленные на всестороннюю поддержку представителей старшего поколения, повышение их роли в деле обеспечения мира и спокойствия в обществе, семьях и махаллях, а также воспитания подрастающего поколения в духе уважения к многовековым традициям нашего народа. Это не только повышает внимание каждого человека к своим ценностям, но и понимание доброты. Такие социально-образовательные проекты еще раз подтверждают, что пожилые люди в нашей стране всегда находятся под пристальным вниманием и уважением.



Пресс-служба Бухарского филиала ТИИИМСХ